

新新作文

虎年说虎

石家庄玛斯双语学校五(2)班 冯诗宜(小记者)

虎年马上要到了,这是我的本命年。老虎可是我最喜欢的动物,它有什么特点呢?我们一起来看一看吧!

老虎是大型猫科动物,一只成年雄虎可以长到2米左右,它们一次可以跳10米左右的距离。

老虎以锋利的爪、牙著称,它可以伸缩的利爪能扑倒一头大如牛的猎物,它又长又粗的犬齿能在几秒内刺穿猎物的喉咙。老虎的眼睛长得像一个“大铃铛”,圆而大的瞳孔可以让它们在夜里看见东西。在奔跑时,老虎尾巴的功劳很大,它可以帮助身体保持平衡,还能驱赶蚊蝇呢。

老虎也是一种单居无固定巢穴的动物,一般在夜间捕食、白天潜伏休息。它在有幼兽的时候十

分凶猛,如果你抢走它的孩子,它会“发疯”一般冲过来,这说明老虎也有深深的爱子之情。

从古至今,老虎都是人们心中的王者。它寓意着威严、正义、吉祥,象征荣耀和活力,小孩们在过年时穿虎头鞋、戴虎头帽、枕虎头枕,就是因为这些吉祥的寓意。今年初,妈妈送给我一件元旦礼物——虎年的《故宫日历》,我在上面学到了虎虎生威、王者风范等相关知识,做为少年的我,应该学习更多的中国文化。考考你,你能说出哪些和“虎”有关的成语呢?

指导老师:李冰

编辑点评:哇,小作者的作文说了不少关于“老虎”的知识,读者肯定会有收获的,小作者继续加油!

让我骄傲的妈妈

石家庄市东风西路小学四(14)班 戴思远(小记者)

“每逢佳节倍思亲。”又到春节了,这几天我格外想妈妈。

我的妈妈是一名防疫人员,哪里有疫情,哪里就有她的身影。去年春节,妈妈奋战在抗疫一线;今年春节,妈妈又要奋战在北京冬奥会雪上项目比赛场地——张家口崇礼。

这次冬奥会的运动员将来自世界各地,妈妈她们的工作要求非常严谨,就连运动员入境做几次核酸检测,走哪条路线都有严格要求。妈妈的工作非常忙碌,不能按时吃饭、休息,一想到这些,我就非常心疼她,同时,我也感到无比自豪,好像我也是一名冬奥助力者。

我会安排好自己的寒假生活,让妈妈放心地工作,盼着妈妈她们安全凯旋。 指导老师:祁佳

编辑点评:短短一篇作文,包含了小作者对妈妈浓浓的感情,有思念、有敬佩。你的确是一名冬奥助力者!

有您真好

石家庄市长征街小学六(6)班 张诗怡(小记者)

当我看到这个题目时,脑海中就不由自主想起了我亲爱的妈妈。她个子很高,身材圆圆的,有一双大眼睛,说起话来流利又大方,妈妈还是一个严格而又热心肠的人。

妈妈对抓紧我的学习可谓是煞费苦心,丝毫不懈怠。老虎还有打盹的时候,但是我妈妈像孙猴子七十二般变化,哪里都能有她的身影。记得有一学年的最后一个月是在家学习。刚开始,我开心得手舞足蹈,可第二天一早,我却被老妈一声“嘶吼”吓得从床上跳起来,被揪到客厅学习去了……这两年在妈妈这位“严师”的鞭策下,我的学习成绩的确在不断提升。

“与其锦上添花,不如雪中送炭。”这句俗话说

得好,我妈就是这么一个人。她的言行举止,像春风化雨一般,让我深受触动和激励。那是一个烈日炎炎的下午,小区里一位老奶奶拿着很重的东西准备上楼,妈妈看到后毫不犹豫地接过了老奶奶的东西,一口气从一楼走到了五楼。到了五楼,已经累得气喘呼呼的妈妈却一直念叨着不碍事、不碍事。其实,妈妈自己爬楼时还经常歇好几次呢。妈妈就是这样的人,善解人意!

妈妈,有您真好!

编辑点评:家长是孩子最好的老师,最好的教育方式就是言传身教,有这样一位严格要求、热心助人的妈妈,真好!

我的新年愿望

石家庄市草场街小学三(20)班 刘煜烁

“爆竹声中一岁除,春风送暖入屠苏。千门万户曈曈日,总把新桃换旧符。”在热闹喜庆的氛围中,虎年就要到了,新年到来之际,我有两个新年愿望。

我的第一个愿望是:在新的一年里,新冠疫情能够消失,我们都能摘下口罩畅快呼吸,将微笑送给同学和老师。也希望医护人员能够和家人团聚,平安祥和地度过每一天。

我的第二个愿望是:可以和家人高高兴兴去旅行。我最想去哈尔滨旅行,听说冬季的哈尔滨大雪纷飞,地上铺着厚厚的积雪,小朋友们可以在雪地上打滚呢!还有堆雪人、打雪仗、滚雪球、滑雪橇等

好玩的活动。当然,那里的冰灯也很好看,我还没见过冰灯是什么样子的,我非常想去看一看。

我提前查找了一些资料,说冰灯有的是动物造型,比如十二生肖,样样俱全,制作得活灵活现。有的是鲜花造型,各种各样的花朵争奇斗艳,有姹紫嫣红的牡丹、婀娜多姿的玫瑰、出淤泥而不染的荷花。还有好多卡通人物造型,都是我们小孩子喜欢的!

希望虎年里我的愿望能实现!也希望其他小朋友在新的一年里心想事成、快乐成长!

指导老师:王静

校园简讯

石外:农历小年慰问退伍老兵

1月25日上午,石家庄外国语学校教育集团八(14)班部分学生在班主任带领下,与石家庄一家人志愿者团队共同开展了一次“暖冬行动”。同学们和志愿者来到石家庄市张营村,为重度肢残村民梁勇科、84岁退伍老兵范桂和送去了春节慰问品,并帮助打扫庭院、擦玻璃、贴春联,听老人讲故事。此次活动让孩子们感受到了浓浓的公益氛围,增强了社会责任感。

记者 安迪

北杜小学:争当“小小讲解员”

为协助推进全市电动自行车预约挂牌工作进度,北杜小学日前组织学生开展了争当“小小讲解员”活动。活动中,孩子们扮演“小小讲解员”,为不会挂牌的爷爷奶奶、姥姥姥爷讲解电动车预约挂牌事宜以及骑车戴头盔的重要性,以此推进电动车挂牌进度,共同营造畅通、安全、文明、有序的城市交通环境。

记者 安迪 通讯员 王磊平

西王小学:为冬奥助力 做文明冬奥人

1月25日,西王小学组织学生收看了2022年河北省“迎盛会 讲文明 树新风”知识竞赛启动仪式暨冬奥专场节目,学习冬奥以及冰雪文化知识、中华优秀传统文化、现代文明礼仪等。观看节目后,孩子们又纷纷拿起画笔,用画面定格感动,用色彩凝聚力量,制作“你好,冬奥会”手抄报,宣传冬奥,用实际行动为北京冬奥会助力,和全世界人民一起向未来。

记者 安迪 通讯员 蔡仁仁

市庄路小学:体验冰雪运动的快乐

北京冬奥会进入倒计时,市庄路小学的学生们也趁着寒假与家人一起走进冰场、雪场,共同参与冰雪运动,享受冰雪运动带来的乐趣。通过各种冰雪运动体验,学生们感受到了雪的温度、风的速度,也感受到了坚韧、勇气、团结的意志品质,“冰雪强国”之梦和冬奥精神也在学生们心中生根发芽。

记者 安迪 通讯员 张立朋

高新一小:干干净净迎新年

劳动教育是培养创新精神、发展五育并举、培养时代新人的重要途径。高新区第一小学不断创新探索,让劳动教育成为学校育人过程中一项重要的德育工程。在1月26日“二十四,扫房日”到来之际,学校对学子的劳动教育又一次被强调与提升。学生们在假期学习之余掌握了生活技能、为家长分忧,不仅创造了色彩斑斓的童年,更为走好有意义的人生路打下坚实基础。

记者 孔琳 通讯员 刘玥彤 郭茂岭

官尹小学:合理规划 双减同行

为有效推动“双减”在寒假中落地生效,官尹小学积极鼓励学生探索、创新设计寒假规划。放假前,学校在致《学生家长的一封信》中对学生假期的生活制订了一个特色作业安排建议表,包括学习、运动、阅读、社会实践等。班主任就时间安排与家长进行沟通,并在每个项目上做好具有针对性的建议,不仅调动学生的学习主动性,还为培养适应新时代的未來人才贡献了力量。

记者 孔琳 通讯员 李红梅 陈晓楠

6中:春节走访慰问老干部

虎年春节到来前,为表达对老干部辛勤付出的感激和关爱之情,石家庄市第六中学党总支书记、校长朱桦率王宏锐、刘红军等领导班子成员分两个慰问组,走访慰问了学校部分离退休老干部和重疾病困难教师,为他们送去学校的关怀和温暖,并代表学校党政工团向老同志们拜早年,送上新春的问候和祝福。

记者 安迪

28中教育集团:志愿服务暖寒冬

1月23日,石家庄市二十八中教育集团七星17中队星火一小队,来到河北博物院广场,进行有关电动车安全的宣传志愿服务活动。此次活动的主题为:安全从“头”开始,生命幸“盔”有你。同学们不畏严寒,在广场、路口发放宣传单。在活动中,同学们耐心回答路人的各种询问,在宣传电动车相关规定的同时,增加了同学们的知识储备,提高了社会责任感。

记者 孔琳



■北师附励耘校区三(1)班 薛景琦(小记者)绘